
Наше  одбојкашице  најбоље  у
Мачванском округу
Одбојкашка  секција  ОШ  „Боривоје  Ж.  Милојевић“  из  Крупња
освојила је прво место на окружном такмичењу које је одржано у
Малом  Зворнику.  Тачније,  ово  је  било  првенство  Мачванског
округа у одбојци за основне школе, у оквиру редовног календара
школских спортских такмичења Министарства просвете. На турниру
су учествовале женске и мушке селекције седам школа из округа,
са око 120 учесника. У четвртфиналу, женска екипа ОШ „Боривоје
Ж. Милојевић“ из Крупња, победила је школу „Лаза Лазаревић“ из
Клења резултатом 2:0 у сетовима, у полуфиналу школу „Јован
Цвијић“ из Лознице, такође резултатом 2:0, и у финалу школу
„Петар Враголић“ из Љубовије резултатом 2:1.

Девојке из Крупња су заиста одлично играле и показале да су у
потпуности заслужиле прво место. У другој половини децембра
Крупањ ће бити домаћин међуокружног првенства у одбојци за
основне  школе,  тако  да  ће  поред  домаће  екипе,  на  турниру
играти  најбоља  школа  из  Колубарског  округа,  затим  најбоља
школа из Сремског округа и представник Београда. То ће уједно
бити и последње квалификационо такмичење за државно првенство
у одбојци за основне школе у оквиру система школског спорта
Министарства просвете.

Предметни наставник Жељко Петковић истиче да школа има одличну
сарадњу са локалним одбојкашким клубом  и да је то полазна
основа  у  селекцији  девојчица,  као  и  основ  у  избору  оних
ученица које имају увежбане техничке елементе. На часовима
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одбојкашке  секције  у  оквиру  основне  школе,се  додатно
увежбавају и коригују елементи технике и тактике игре, који су
битни и пресудни у остваривању овако доброг резултата. Ово је
свакако  изузетан  резултат  за  крупањски  школски  спорт,  за
крупањску одбојку, али сматрамо да можда можемо и корак више
од овога, што ћемо знати у другој половини децембра.

Дечија недеља у нашој школи
Дечија недеља је и ове године обележена пригодним активностима
у нашој школи. Сваког дана од понедељка 2.октобра до петка
8.октобра  је,  како  у  матичној  школи  тако  и  у  издвојеним
одељењима, одржано много најразноврснијих активности које су
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биле у складу са темом “ Велико срце деце Србије“, која је
мото овогодишње Дечије недеље. Активности: цртање кредом по
бетону,  спортски  дан,  радна  акција,  ликовне  активности,
позоришне  представе,  хуманитарне  акције,  воћне  рапсодије,
излети, маскенбал..

Фото галерија

Одржан крос РТС-а у Крупњу
Спортска манифестација крос РТС-
а  „Кроз  Србију“,  одржана  је
22.09.2023. године у Крупњу, на
терену са вештачком травом поред
спортске  хале,  као  и  у
издвојеним  одељењима  у  околним

селима. У овој највећој дечијој трци је учествовало 483 од
укупно 797 ученика наше школе. Са тркачке стазе чули су се
радосни узвици и смех деце који су уживали у такмичењу и
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дружењу. У присуству наставника физичког васпитања и учитеља,
победницима су додељене дипломе. Било је и суза, али срећом,
брзо су се осушиле на дечијим лицима. Научили смо да није
важно увек победити, да су порази део трке живота, да је важно
да  се  боримо,  и  да,  пре  свега,  у  души  гајимо  љубав  и
разумевање једни према другима.

20  ГОДИНА  ОД  МАТУРЕ  ИЗ
ОСНОВНЕ  ШКОЛЕ  ГЕНЕРАЦИЈА
1988. ГОДИШТЕ
Бивши ученици крупањске Основне школе „Боривоје Ж. Милојевић“,
генерације  рођених  1988.  године,  у  суботу  9.  септембра,
организовали  су  окупљање  поводом  обележавања  20  година  од
завршетка основне школе.

Организациони  одбор  сачињен  почетком  календарске  године  а
састављен од шест чланова, представника свих шест одељења,
имала је задатак да прикупи информације и контакте о свим
бившим школским друговима, позову их на окупљање и припреме
сам догађај.

За место заједничке вечере и журке изабран је ресторан „Пегаз“
у  Крупњу  који  је  примио  више  од  шездесет  бивших  ученика
поменуте  генерације  и  уз  квалитетну  храну  и  музику,  био
одличан домаћин прелепог скупа.

Пре доласка у ресторан, присутни чланови генерације окупили су
се  у  матичној  основној  школи  у  Крупњу,  што  је  оставило
најснажнији утисак код велике већине присутних. Пријем у холу
Основне школе уз послужење и музику из краја деведесетих и
почетка двехиљадитих година као и обилазак кабинета у којима
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су проводили заједничке тренутке из школских дана изазвала је
помешане емоције а виделе су се и сузе.

Бивши учесници су имали прилику да поново седну у школске
клупе,  фотографишу  се  и  уз  присутне  емоције  евоцирају
успомене, разговарају о периоду током и након школовања али и
да упознају једни друге о својим данашњим животним путевима,
будући да је велики број гостију дошао из других градова или
чак држава. Путеви већине бивших ученика су се разишли после
основне и средње школе а готово две трећине њих више не живи у
Крупњу.
У заједничком дефилеу, матуранти су кроз центар града дошли до
ресторана „Пегаз“ где је био врхунац расположења и забава на
највишем  нивоу,  која  је  подсетила  на  почетке  двехиљадитих
година и тинејџерске дане ове генерације.

Пре  почетка  свечане  вечере  и  журке,  присутне  је  у  име
Организационог одбора матуре, поздравио Александар Васиљевић
који се захвалио присутним на доласку, изразио жаљење што
многи  други  нису  били  у  прилици  да  дођу,  углавном  из
оправданих  разлога  и  подсетио  на  период  одрастања  ове
генерације.  Период  од  1995.  до  2003.  године  када  је  ова
генерација похађала основну школу био је период грађанских
ратова,  високе  инфлације,  економске  кризе,  санкција,
бомбардовања, политичких превирара у земљи… И поред тога, а са
тим  су  се  сложили  сви  присутни,  ова  генерација  је  имала
испуњеније  детињстви  и  срећније  одрастање  од  данашњих
генерације које имају много боље услове и веће привилегије.
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Током  вечери,  у  циљу  садржајнијег  догађаја,  организациони
одбор је припремио лутрију за присутне матуранте а спонзор
главне награде, био је Хотел и вила „Цептер-Дрина“ Перућац.
Матуранти су током вечери, између присутних дама, изабрали и
мис матуре.

Организациони одбор се захваљује свим присутним и онима који
су  учествовали  и  помогли  организацију  матуре  а  у  знак
захвалности Основној школи „Боривоје Ж. Милојевић“ која је
омогућила матурантима из генерације 1988. да поново прошетају
својом  школом  и  евоцирају  успомене,  бивши  ученици  ове
генерације спровешће донаторску акцију у којој ће покушати да
алармирају  своју  генерацију  како  би  се  прикупила  скромна
новчана средства за набавку наставних средстава за потребе
крупањске школе.

Организациони  одбор  „20  година  матуре  –  генерација  1988.“
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